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Personenbeschreibung 

 

Ein alter Mann 

Es ist ein alter Mann.  

Er ist ungefähr 1m60 groß; hat dünnes, graues Haar, welches unfrisiert wirkt und unter 
einer viel zu kleinen Strickmütze hervor lugt. 

Die Mütze ist einmal bunt gewesen, nun sind die Farben verblasst und von Schmutz halb 
verdeckt. 

Die  Augen des Mannes sind blau und wirken müde, er hat dunkle Ringe unter den Augen, 
die durch dicke Augengläser noch größer scheinen. 

Die Augengläser haben eine braune Fassung, die Gläser sind oval. 

Das linke Glas hat einen Sprung. 

Der Mann hat auffallend rote Äderchen an beiden Wangen und einen grau‐weißen 
Stoppelbart. 

In seinem rechten Mundwinkel hängt eine halb gerauchte Zigarette. Sie ist ausgegangen. 
Seine Lippen sind dünn. 

Der Mann trägt einen alten hellbraunen Mantel, der ebenfalls sehr fleckig ist und teilweise 
auch schon durchgewetzt. Aus der linken Manteltasche schaut ein grüner Flaschenhals 
hervor.  

Die Hände des Mannes sind von braunen Flecken übersät und die Fingerspitzen gelb vom 
vielen Rauchen. Er hält sich den Mantel mit beiden Händen vor seinem Körper zusammen. 

Weiters hat er eine graue Hose an, die ihm viel zu groß ist, sie schlottert um seine Füße. 
Auch die Hose wirkt ärmlich und der Stoff ist viel zu dünn. 

Seine Füße stecken in alten, ausgetretenen, braunen Halbschuhen. Die Schuhbänder fehlen 
gänzlich.  

Der alte Mann lehnt an einer Mauer, er scheint zu frieren.  

Suchend schaut er in die Ferne. 

 


